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Årsberetning 2021 fra +60 

2021 havde vi ingen rigtig forårssæson, idet restriktionerne jo gjorde, at vi ikke kunne mødes i hallen til alle vore aktiviteter!
Men – men der gik ikke længe før vi med hjælp fra DGI fik gang i virtuel gymnastik, og der var ikke langt fra tanke til handling. Vi holdt en forsøgstime på en torsdag formiddag og startede op for ”alvor” første mandag derefter. Anna Strandbygaard var frisk på ideen og havde faktisk aldrig prøvet noget virtuel før, så med hjælp af Tinna fra DGI fik vi fast Virtuel gymnastik i ca. 3 måneder i foråret 2021.
Vi havde besøg af TV Midt Vest hjemme i Annas stue i forbindelse med opstarten og det endte også med vi kom på det landsdækkende TV2 – så også en rigtig god reklame for AIF synes vi da i al beskedenhed selv.
Derudover fik vi også startet 5 gå ”bobler” – altså små hold med 5 personer, som jo var det tilladte på det tidspunkt. Jeg tror nok de fleste gå hold blev startet med en ”lille” èn rundt på/i forskellige terrasser/udestuer. Det var rigtig - rigtig hyggelig og sommetider ret koldt. Også her havde vi interesse fra pressen, idet Viborg Stifts Folkeblad var på besøg en kold torsdag formiddag.
Vi havde også nogle få deltagere, der mødtes om torsdagen for at få en cykeltur.
Desværre måtte vi, som vi også gjorde i 2020, aflyse vores Senior Triatlon også kaldet ”Stjernetræf”.
Til gengæld fik vi en rigtig god start på efteråret 2021, idet første punkt på dagsordenen var en fantastisk dag på bustur til Fanø. Alt var så perfekt og præcis tilrettelagt af Knud Kjær og Dorte Nygaard, at hjemkomsten, som var sat til kl. 21:00, og præcis kl. 21:00 rullede bussen ind på parkeringspladsen ved hallen, en helt igennem perfekt tur var vi helt enige om.
Inden vi måtte lukke ned, lige før jul var vi igen tæt på 80 medlemmer, så nu håber vi på, der ikke kommer flere restriktioner for vi har desværre ikke helt fået alle tilbage endnu.
I efteråret fik vi opstartet Bordtennis, da der var 4 der rigtig gerne ville forsøge sig med dette.
Så nu er det også en mulighed, da SKF har været så venlige, at vi kan låne deres borde – Stor tak til SKF for deres hjælp! 
Vi havde i fællesskab med DGI også et forsøg på, at starte et +60 E Sport hold op, men desværre uden held – mange tak til E sport udvalget for hjælpen i den forbindelse.
D.v.s. at vi for nuværende kan tilbyde Gymnastik, Spinning, Badminton, Ringo, Bordtennis, en rask gåtur og ikke at forglemme det sociale med morgenmad og frokost, hvor vi får rigtig meget
hjernegymnastik og dejlig mad i Cafeen – serveret af Aase og hendes ”piger”.
Tak til alle aktive for den fantastiske og positive indstilling vi altid mødes med og fortsat god vind for Alhedens Idrætsforening og vores ”lille” +60 afdeling.
Frederiks den 3. marts 2022
Inge-Lise Sterup 
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