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Bestyrelsesmøde 24. juni 2021 

Godkendelse af referat fra sidste møde.
Nyt fra forretningsudvalget.
Regnskabsopfølgning:
Nyt fra udvalgene (bordet rundt):
Fodbold.
Håndbold.
Badminton.
Gymnastik
Svømning.
Motion.
60+
e-Sport
Eventuelt



1.	Sidste møde 11/3. 


2. Forretningsudvalget: 

Jonas Jensen er næstformand forsætter 1 år mere. Mette Vognmand er med i forretningsudvalget som supp, med til møderne og deltager i diverse opgaver. Jonas Jortdahl og Hanne Johansen er valgt ind for de næste 2 år.

 En kort præsentation rundt om bordet, så alle lige ved hvem vi er i aften.
Alle fra de enkel bestyrelser skal ind på hjemmesiden og se om der står de rigtigt navne og billeder, ved formand, træner osv. rettelser skal sendes til Klaus, så sender han det samlet videre, så hjemmesiden er opdateret inden længe. Gerne inden sommerferien.
Der er sendt 3 hjælper ud til Lars Lilholt på lørdag, det var lige i sidste øjeblik vi fik af vide det blev til noget.
Oktober festen køre, og der håbes på 300 deltager. Der kommer mere reklame rundt, her efter Sankt Hans.
Der er 100 års jubilæum den 10/2 2022, udvalget er ved at være på plads. Der kommer til at ske noget på dagen, hvor klubhuset skal være involveres og nok også hallen. Omkring Kristi himmelfartsdag håber vi på en større fest. Der er sat en god stor pose penge af, så vi håber jubilæum bliver en fest for alle.
Sponsor Cykelløb er udsat til den 10/9, så der bliver noget igen i år. Vi håber på en god dag, men festlige cykler, og tilskuer.
Der er købt bue og skum pile ind, de ligger ved E sport, men alle må bruge det. Velegnet fra 10 år og op, der er 12 sæt købt, det sidste kommer hjem efter sommerferien.
Der bliver indkøbt cykelstativer til at stå foran klubhuset, så det er nemt at se hvor de skal parkeres. Tænker det lille stykke græsplæne mellem de to p-pladser vil blive inddraget til dette.

3.
Fodbold: 	Der arbejdes med noget strategi, DBU. Se om der kan tænkes nye tanker, få brugt ressourcerne rigtigt. Tawi har fået 4 pige hold op og køre U7,U8,U9 og U11. Der har været pizza spisning og fodbold golf for de forskellige hold. Der er gang i den hele vejen op af rækkerne.
Badminton: 	Der afprøves lidt, der mangler træner. Kun senior og motionister der træner. Der skal findes træner til børnene, for vi ved der er børn fra Frederiks der kører til Karup og spiller.
Gymnastik: 	Conrona gjorde de voksne ikke kunne komme i gang, det var svært at køre online. Step trænede der hjemme. Børnene kom i gang da tingene åbnede op, havde en opvisning til Sankt Hans.   Jump trampoliner er indkøbt, og der har været interesse for det, der er fundet 1-2 der vil stå for træning her til efteråret, efter de har været på et kursus i Kbh.
Svømning: 	Der er indkøbt boad, håber på holdene kommer op og køre hen over efteråret. Svømning starter op til august. Aqua Camp er uge 31, der er tilmeldt 30 børn og de får mange oplevelser i løbet af ugen.
Motion: 	Det køre godt, gerne flere medlemmer, men de laver små tiltag.
+60: 	Har været sammen i små grupper. Der er udflugt til Fanø efter ferien, den er fulgt besat, lidt på ventelisten. 
E-Sport:	 Har tabt medlemmer og instruktør hen over det sidste halve år, men de har planer fremover hvad de kan gøre for at få nye medlemmer tilbage. Har lige vundet en turnering og den første pokal til klubben. D. 28/8 holdes der et lan party for alle, og håber det kan være med til at skabe nye medlemmer. Der arbejdes på samarbejde mellem skoler og klubben, der kommer fokus på 6. årgang hen over efteråret. 

4.
Der skal kigges hen over efteråret, om de forskellige udvalg kan hjælpe hinanden mere på tværs. Gymnastik og motion hjælper hinanden. Men gerne mere af det. 

Det skal være mere synligt for de frivillige træner, at Klubben tilbyder svømning og Badminton bestemte dage i løbet af ugen til fri afbenyttelse. Det starter op igen til efteråret.
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