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Referat møde i Forretningsudvalget 22. januar 2023

Deltagere: Jonas Jordalen, Jette Schmidt og Klaus Aakær Olesen.

Lidt af hvert:
Spinningscykler i hallens kælder skal flyttes inden 1. feb. Klaus tager fat i Henrik Mortensen.

Borgerforeningen har inviteret til fællesmøde med alle foreninger på alheden, vi stiller med 1 eller 2. Klaus spørger Hanne om hun vil med.

Generalforsamling 2023:
Opgaver til kommende generalforsamling blev uddelt. Vi glæder til at holde årets generalforsamling i Skelhøje Kulturhus.

Regnskab/Budget:
2022 blev et år med underskud i AIF. Underskuddet var forventeligt og skyldes hovedsageligt vores fejring af at foreningen fyldte 100 år.
Derudover bære regnskabet præg af øgede omkostninger, det er især vores elregninger der er steget voldsomt.
Budgettet blev gennemgået og er godkendt.

Årshjul/frivillighedsstrategi:
Det går langsomt med at få udarbejdet de nye årshjul i udvalgene. Derfor har vi planlagt et fyraftensmøde den 7. februar kl. 16.30 hvor vi kan mødes og hjælpe hinanden. Så vi kan komme helt i mål med årshjulene.
Vi skal have lavet et overblik over de arrangementer vi skal bruge hjælpere til hen over året. Derfor vil vi på næste bestyrelsesmøde, lave en list over arrangementerne med de forskellige udvalg. 
Efter næste bestyrelsesmøde skal vi have et møde med vores webmaster, for at få arrangementerne koblet sammen med vores tilmeldingssystem.

EVT:
Der er stor ros til de involverede i projekt Padeltennis. Det er fantastisk at vi har gode frivillige der finder kræfter til at sætte nye projekter i søen. 
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