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Weekend tur til Slettestrand.

Fredag den 23/9 

· ”Leg i skoven”  Hvor vi blev mere bevist om at finde det indre ro, lære de små tegn i naturen og kende, til vi kan tage det med ind i vores arbejde med frivilligheden i AIF.
· Århjulet.
Hvem gøre hvad i vores foreningen i dag?   Det er de samme der gøre det frivillige arbejde, det er formænd der også hjælper til de små angementer, vi skal have nye ind til de små hjælpe opgaver.
Årshjulet er i alle sportsgrene, så det skal være synligt hvornår vi skal have hjælp, hvor meget skal der til, så alle kan yde lidt uden nogen bliver for trætte.
Alle skal huske at rette årshjulet ind for hvert år, så det hele tiden er opdateret, og det er nemt for nye udvalgsmedlemmer at se, hvad der skal ske i løbet af året. Og de hele tiden er på forkant med nyt angement. 
Vi skal prøve, at dele mere indbyrdes i foreningen, dele vores erfaringer hvad fungere og ikke fungere. Hvordan får vi træner og hjælpetræner.
Brian viser fodbolds årshjul. (DBU) Johan viser E-sports årshjul. (Plandisc)
Microft teams er også et godt årshjul.
Er der brug for hjælp i de enkle udvalg, hjælper Brian og Johan gerne med at komme i gang, skabe et overblik for de enkle udvalg. Styr på opgaverne og få dem skrevet ned, så alle kan se hvad der skal gøre i løbet af året.


Den 24/9 2022
Strategi del 1:
· Hvad er det der går galt?
Der er mange tilbud frivillige skal hjælp ved, det er ikke beskrevet tydeligt, hvad hjælpen skal gå ud på, derved tør ingen at hjælpe til, da de er bange for opgaven bliver for stor. Vi skal tænke mindre, og håbe på flere hjælper, sig ja tak til 1-2 timers hjælp, og håber de får en god oplevelse, så de anden gang vil hjælpe flere timer.  Vi er ikke synlige nok. Gøre vi nok reklame for os selv.

Strategi del 2:
· Hvad gør vi så?
Skal vi ud i byen med en folder? Stå ved købmanden, brugsen en lørdag og dele folder ud.
Stander ved brugsen skal bruges med reklame.
Vi lavede et pilot projekt, hvor der skulle findes frivillige til juletræsfesten og Mc Y. Det kom ud til alle medlemmer på mail og på facebook, ind på AIF hjemmeside er der et link, hvor de frivillige melder sig.
Tør vi som i Ry, at alle medlemmer skal vælge en rubrik hvor de krydser af hvad de gerne vil hjælpe med inden de tilmelder sig en sportsgren i AIF.
Hvordan skaffer vi hjælper til de enkle sportsgrene?

Strategi del 3:
Vi skal alle stå sammen, og være enig om, at det er nu vi beslutter at gøre dette i fællesskab. Vi skal alle sige ja til en liste, så klubben har en bank hvor vi finde hjælper til tværfaglige aktiviteter og hjælper til enkle sportsgrene. 
Det skal være nemt og overskueligt. 
Hvordan får vi de unge mellem 15-25 år ind som hjælpetræner? Vi har brug for dem. De unge skal mærke det er sjovt, at være i klubben. De skal have tøj første dag de kommer som en træner. Poul skal lave flere ture, hvor hjælpetræner må tage en kammerat med.
Fællesskab med plads til alle.
Vi skal have de unge på de sociale medier, så det smitter at komme i AIF. Grenen skal gøre det ens når de opstarter en træner. Hvad virker rundt omkring. Vi skal være positive i vores budskab. 
Vi skal have lavet en video, hvor der skal reklame for alle holdene, vi skal vise glade børn og voksne.
Vi skal lave reklame for holdende, en folder, stander, sedler ud til børnene. Vi skal fortælle de gode historier hvor vi hjælper hinanden. Vi skal få lavet listen med punkter, hvad skal der hjælpe til, tid, sted og antal.
Motion viste en video fra hærvejsløbet, hvor vi så motionister på turen, med stort smil, høre hjælper rose dagen. Alle så ud til at have en fest om det de nu var med til. Dette budskab skal vises alle steder AIF er.
Smil, positive historier, sammenhold, klap på skulderen, man er heldig hvis man får lov at hjælpe til når AIF afholder noget. Sammenhold alle aldre.

En weekend med mange gode snakke, snakke om hvordan vi arbejder nu, hvad er det vi ser der mangler, hvordan flytter vi hænder, så alle kan trækkevejret mellem deres opgaver. Husk de gode historier og fortæl dem alle steder.

Tilstede var: Gymnastik: Pia, Motion: Marianne, +60: Anna og Inge Lise, Fodbold: Brian,
 E-sport: Ditte og Johan, FU: Jette, Klaus og Hanne
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