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Kære medlem i AIF svømning

Nu er vi endelig kommet så langt at vi kan starte træningen og undervisningen op igen i svømmeklubben. Vi har planlagt undervisningen og træningen så det kan blive en god og tryg oplevelse for alle. Vi er meget afhængige af at alle følger retningslinjerne og anbefalingerne beskrevet herunder i dette medlemsbrev. Hvis ikke reglerne overholdes kan vi blive nødsaget til at lukke helt nede for træningen igen eller bortvise de der ikke kan overholde reglerne. Derfor er det vigtigt at alle forældre, børn, ledere, trænere, hjælpetrænere og frivillige sætter sig godt ind i reglerne. 

Vi glæder os til at se jer og få gang i aktiviteterne igen.

Svømningens generelle coronaregler
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På plakaten herover kan du se de grundlæggende coronaregler for vandsporten. 

Ved alle træninger vil klubben have en trænere og evt. en coronaansvarlig til stede i svømmehallen. Alle skal følge trænernes og coronaansvarliges vejledninger. 

Vi opfordre til at alle forældre overholder forældre-kigge-uger (36, 41, 46, og 51) for at undgå der kommer for mange i svømmehallen

Retningslinjer i forbindelse med undervisning og træning

Før træningen

· Hvis man bruger drikkedunk i forbindelse med træningen skal denne fyldes op hjemmefra.   

Ved ankomst til svømmehallen

· Alle deltagere skal ankomme præcist til træningstiden. Alle grupper har en angivet tid, hvor man må komme til svømmehallen og dette skal overholdes. Det frarådes at man venter udenfor svømmehallen i større eller mindre grupper og hvis det sker skal afstandskravet overholdes.

· Alle deltagere skal følge de regler svømmehallen har udarbejdet i forhold til adgang til svømmehallen samt regler for omklædning og bad. 

· For svømmehallen i Frederiks er der på alle omklædningsrum angivet antal af personer der må være derinde af gangen, overhold venligst dette. 

· I vil ved ankomst blive modtaget af folk fra AIF svømning som er behjælper med anvisning af omklædningsrum. Da dette vil være anderledes end vanligt.
· Efter omklædning skal man tage sit tøj samt taske med ind i svømmehallen, og ligge det på et anvist sted, dette er gældende for svømmere i det store bassin.
· Til svømmere i det lille bassin bedes forældrene tage tøj og tasker med ud i cafeteriet eller andet venteområde.

På bassinkanten

· Ved bassinet skal hver eneste deltager gå til et tydeligt markeret område, hvor man placerer sit udstyr. Dette vil være det samme område hver gang og man vil blive anvist området af trænere eller den coronaansvarlige i svømmehallen. Her placerere man sin taske og udstyr i min. 1 m afstand til andre deltageres udstyr. 

· Udstyr må ikke deles med andre deltagere.  

· Deltageren skal vaske eller spritte hænder af før og efter træning. Dette foregår på de af klubben og svømmehallen anviste steder. Udøveren opfordres til at røre sig selv mindst muligt i ansigtet. 

Træningen/undervisningen

· Alt udstyr skal ligge i en træninstasken, når dette ikke bruges. 

· Det anbefales at toilettet kun bruges i nødstilfælde under træningen og i givet fald skal der efterfølgende følges op med god håndhygiejne. 

· Man går til af klubben anviste træningsområde/træningsbassin når træningen starter. 

Efter træningen

· Efter træningen skal deltagerne følge svømmehallens anvisninger i forhold til omklædning og bad. Ligeledes skal der altid vaskes eller sprittes hænder af efter træningen på de hertil anviste steder. 

HUSK at sætte jer ind i alle regler og retningslinjer og følge anvisninger fra coronaansvarlige og trænere.

På forhånd TAK

Vi glæder os til at se jer i vandet igen.

De bedste svømmehilsener 

AIF svømning
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